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ݔ)للقطع المكافيء الذي معادلتھ   ١ − 4)ଶ = ݕ)8 +   تكون رأسھ  (3
,3)  د (3,4−)  جـ (3−,4)  ب (4,3−)  أ −4) 

ݔ)للقطع المكافيء الذي معادلتھ   ٢ − 4)ଶ = ݕ)8 +    تكون بؤرتھ   (3
,4)  جـ (1−,6)  ب (1−,2)  أ ,4)  د (5− −1) 

ݔ)القطع المكافيء الذي معادلتھ   ٣ − 4)ଶ = ݕ)8 +     معادلة دلیلھ ھي   (3
ݕ  أ = ݕ  ب 5− = ݔ  جـ 1− = ݔ  د 5− = −1 

ݕ)  القطعالمكافيء الذي معادلتھ   ٤ + 4)ଶ = ݔ)12− −   یكون مفتوح ناحیة (6
 الیمین  د الیسار   جـ الاعلى  ب الاسفل  أ

٥  

                         قطع مكافيء معادلة دلیلھ ھىالشكل المقابل یمثل 
ݕ  أ = ݕ  ب 5− = ݔ  جـ 5 = ݔ  د 5− = 5 

  ٦ 
المحل الھندسي لمجموعة النقاط المستویة التي یكون بعد كل منھا عن نقطة ثابتة یساوي دائما بعدھا عن 

  مستقیم معلوم یسمى 
 دائرة  د قطع زائد  جـ  قطع ناقص  ب  قطع مكافيء  أ

٧  

                  متقابلین بمستوى عند قطع مخروطین دائریین قائمین
  ینتج قطع مخروطى ھو  كمابالشكل 
 دائرة  د قطع زائد  جـ  قطع ناقص  ب  قطع مكافيء  أ

ݔ)للقطع المكافيء الذي معادلتھ   ٨ − 1)ଶ = ݕ)4 +   طول وتره البؤري یساوي   (2
  وحدات  8  د  وحدات  6  جـ  وحدات 4  ب  وحدتان  أ

ଶݔراس القطع المكافيء الذي معادلتھ العامة    ٩ − ݕ = ݔ2 +   تكون   1
,1)  جـ (1−,2)  ب (2,1−)  أ  (1,2−)  د (2−

ଶݔفتحة القطع المكافيء الذي معادلتھ العامة     ١٠ − ݕ2 = ݔ3 +   ناحیة  5
 الیمین  د الیسار   جـ الاعلى  ب الاسفل  أ
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١١  

  أي من المعادلات الاتیة یعبر عن الشكل المقابل              
ݔ)  أ − 6)ଶ = ݕ)4− − ݔ)  ب (15 + 6)ଶ = ݕ)4− + 15) 

ݔ)  جـ − 6)ଶ = ݕ)4 − ݕ)  د (15 − 6)ଶ = ݔ)4− − 15) 
١٢  

  تكون  (2,7−)و بؤرتھ   (2,4−)معادلة القطع المكافيء الذي رأسھ 
ݔ)  أ + 2)ଶ = ݕ)12− − ݔ)  ب (4 − 2)ଶ = ݕ)12 + 4) 

ݔ)  جـ + 2)ଶ = ݕ)12 − ݕ)  د (4 + 2)ଶ = ݔ)12 − 4) 
١٣  

ݔمعادلة دلیلھ و  (4,1)معادلة القطع المكافيء الذي رأسھ  =   تكون  6
ݕ)  أ + 1)ଶ = ݔ)8− + ݕ)  ب (4 − 1)ଶ = ݔ)8 − 4) 

ݔ)  جـ − 1)ଶ = ݕ)8− − ݕ)  د (4 − 1)ଶ = ݔ)8− − 4) 
القطع الناقص الذي معادلتھ   ١٤

(௫ିଵ)మଷ଺ + (௬ାହ)మଽ =   یكون مركزه   1
,5)  جـ (5−,1)  ب (1,5−)  أ  (5,1−)  د (1−

القطع الناقص الذي معادلتھ   ١٥
(௫ିଷ)మଽ + (௬ିଵ)మଵ଺ =   طول محوره الاكبر   یكون  1

  وحدة 16  د  وحدات 8  جـ  وحدات 3  ب  وحدات 4  أ

١٦  

  من الشكل المقابل یكون طول المحور الاصغر ھو               
  وحدتان  د  وحدات 4  جـ  وحدات 6  ب  وحدات 3  أ

١٧  

وحدات و محورة الاكبر ینطبق على  8 , 10معادلة قطع ناقص مركزه نقطة الاصل و طولا محوریھ 
  تكون  ݔمحور  

ଶ100ݔ  أ + ଶ64ݕ = 1 
ଶ25ݕ  ب + ଶ16ݔ = 1 

ଶ100ݕ  جـ + ଶ64ݔ = 1 
ଶ25ݔ  د + ଶ16ݕ = 1 

١٨  
 القطع الناقص الذي معادلتھ

௫మଶହ + ௬మଵ଺ =   تكون بؤرتاه ھما  	1
  
,0)  جـ (9,0±)  ب (3,0±)  أ ,0)  د (±3 ±9) 
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١٩  
القطع الناقص الذي معادلتھ 

(௫ିଷ)మଽ + (௬ିଵ)మଵ଺ = یكون الاختلاف المركزي لاقرب رقمین   1
  عشریین یساوي 

 1,34  د 0,56  جـ 1,79  ب 0,75  أ

ݔ)المعادلة   ٢٠ + 5)ଶ + ݕ) − 1)ଶ =   تمثل معادلة دائرة مركزھا  16
,5)  جـ (5−,1)  ب (1,5−)  أ  (5,1−)  د (1−

٢١  
  وحدات تكون معادلتھا  10و طول نصف قطرھا  (2,4−)الدائرة التي مركزھا 

ݔ)  أ + 2)ଶ + ݕ) − 4)ଶ = ݔ)  ب 100 + 2)ଶ + ݕ) − 4)ଶ = 10 
ݔ)  جـ − 2)ଶ + ݕ) + 4)ଶ = ݔ)  د 100 − 2)ଶ + ݕ) + 4)ଶ = 20 

ݔ)المعادلة   ٢٢ + 5)ଶ + ݕ) − 1)ଶ =   طول نصف قطرھا  تمثل معادلة دائرة 16
  وحدة 16  د  وحدات 4  جـ  وحدات 8  ب  وحدات 5  أ

  یكون مركزھا  (6,7) , (2,1−)دائرة طرفي قطر فیھا ھما   ٢٣
 (8,6)  د (4,8)  جـ (2,4)  ب (4,3)  أ

٢٤  

  أي مما یأتي یمثل اختلافا مركزیا ممكنا للقطع بالشكل المقابل     
 14  ب 0  أ

 89  د 1  جـ

٢٥  

  عند قطع مخروطین دائریین قائمین متقابلین بمستوى                
  كمابالشكل ینتج قطع مخروطى ھو  
  دائرة  د  قطع زائد  جـ  قطع ناقص  ب  قطع مكافيء  أ

 معادلتھالقطع الزائد الذي   ٢٦
௬మସ − ௫మଵ =   تكون بؤرتاه    	1

,൫0  جـ ൫±√15,0൯  ب ൫±√17,0൯  أ ±√17൯ د  ൫0, ±√15൯ 
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٢٧  

  عند قطع مخروطین دائریین قائمین متقابلین بمستوى                
  كمابالشكل ینتج قطع مخروطى ھو  
  دائرة  د  قطع زائد  جـ  قطع ناقص  ب  قطع مكافيء  أ

القطع الزائد الذي معادلتھ   ٢٨
(௬ିହ)మଽ − (௫ାଵ)మଵ଺ =   یكون مركزه  1

,1)  جـ (1−,5)  ب (5,1−)  أ  (1,5−)  د (5−
  المحل الھندسي لجمیع النقاط المستویة التي یكون الفرق المطلق بین بعدیھا عن بؤرتین مقدار ثابت ھو  ٢٩

 دائرة  د قطع زائد  جـ  قطع ناقص  ب  قطع مكافيء  أ

الاختلاف المركزي للقطع الزائد الذي معادلتھ   ٣٠
(௬ିଶ)మସ଼ − (௫ିଵ)మଷ଺ =   یساوي تقریبا  1

 0,35  د 1,53  جـ 0,76  ب 1,32  أ

٣١  
خطا التقارب للقطع الزائد الذي معادلتھ 

௬మସ − ௫మଵ = 1    
ݕ  أ = ±12 ݕ  ب ݔ = ݕ  جـ ݔ±2 = ±14 ݕ  د ݔ =  ݔ±4

ଶݔ16المعادلة   ٣٢ − ଶݔ25 − ݔ128 − 144 =   تمثل   0
  دائرة  د  قطع زائد  جـ  قطع ناقص  ب  قطع مكافيء  أ

٣٣  
ଶݕالمعادلة  + ଶݔ4 − ݕݔ2 + ݔ3 − ݕ2 − 12 =   تمثل   0

  
  دائرة  د  قطع زائد  جـ  قطع ناقص  ب  قطع مكافيء  أ

٣٤  

  أي من المعادلات الاتیة یمكن ان تعبر عن الشكل المقابل         
ଶݔ  أ − ଶݕ − ݔ8 − ݕ4 = ଶݔ  ب 4− + ଶݕ4 − ݔ8 − ݕ4 = −4 

ଶݔ25  جـ + ଶݕ16 − ݔ8 − ݕ4 = ଶݔ  د 4 + ଶݕ − ݔ8 − ݕ4 = −4 

ଶݕالمعادلة    ٣٥ − ݔ5 + ݕ4 − 3 =   تمثل  0
  دائرة  د  قطع زائد  جـ  قطع ناقص  ب  قطع مكافيء  أ

٣٦  
ଶݔ4التي تجعل منحنى المعادلة  cما قیمة  + ଶݕܿ + ݔ2 − ݕ2 − 18 =   دائرة ؟ 0

  
 8  د 4-  جـ 4  ب 8-  أ
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٣٧  

ݔالصورة الدیكارتیة للمعادلتین الوسیطیتین   = ݐ5 + ݕ , 1 = ଶݐ −   ھى  4
ݕ  أ = ଶ25ݔ − 25ݔ2 − 9925 

ݕ  ب = ଶ25ݔ + 25ݔ2 − 9925 
ݕ  جـ = ଶ25ݔ − 25ݔ2 + 9925 

ݕ  د = ଶ25ݔ + 25ݔ2 + 9925 

٣٨  

ݔالصورة الدیكارتیة للمعادلتین الوسیطیتین  = 5 cos ݕ , ݐ = 9 sin   ھى  ݐ
ଶ81ݔ  أ + ଶ25ݕ = 1 

ଶ81ݕ  ب + ଶ25ݔ = 1 
ଶ81ݔ  جـ − ଶ25ݕ = 1 

ଶ81ݕ  د − ଶ25ݔ = 1 

٣٩  
ݕالصورة الدیكارتیة للمنحنى المعرف بالمعادلتین  = 3 sin ߠ + ݔ , 4 = 3 cos ߠ −   ھى 1

ݔ)  أ − 1)ଶ + ݕ) + 4)ଶ = ݔ)  ب 9 − 1)ଶ + ݕ) + 4)ଶ = 3 
ݔ)  جـ + 1)ଶ + ݕ) − 4)ଶ = ݔ)  د 9 + 1)ଶ + ݕ) − 4)ଶ = 3 
  

  امام الخطأ  ×امام العبارة الصحیحة و علامة   √ضع علامة   

ݔ)) القطع المكافيء الذي معادلتھ  ١ − 4)ଶ = ݕ)8 +  ) 	×(    تتجھ فتحتھ للیمین  (3

  ) الشكل المقابل یمثل قطع مكافيء على الصورة     ٢
ݔ)القیاسیة  − ℎ)ଶ = ݕ)݌4 − ࢖حیث  (݇ < ૙  

   )√ (  

ݕ)8) رأس القطع المكافيء  ٣ − 5) = ݔ) + 2)ଶ   5)ھي	, −2)    )×	 (  
ଶݕ3المعادلة )  ٤ + ݕ6 + 2 =   ) √(     تمثل قطع مكافيء یتجھ للیمین  ݔ12
ݔ)القطع المكافيء الذي معادلتھ )  ٥ − 1)ଶ = ݕ)4 + البعد بین رأسھ و  (5

  دلیلھ وحدتان
   )√ (  

  ل البیاني لمعادلة القطع المكافي                ) التمثی ٦
ଶݔ		   + ݔ6 − ݕ4 + 9 =   ھو الشكل المقابل 0

  )×	 (  

المحل الھندسي لجمیع النقاط المستویة التي یكون الفرق المطلق بین بعدیھا عن )  ٧
  یسمى قطع ناقص بؤرتین مقدار ثابت

 )×	 (  
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المعادلة )  ٨
(௫ାଷ)మଽ + (௬ିଵ)మଵ଺ = ,	3−)تمثل قطع ناقص مركزه   1 1)    )√ (  

ଶݔ4) المعادلة  ٩ + ଶݕ − ݔ24 + ݕ4 + 24 =   ) √(    تمثل قطع ناقص  0
  ) 	×(  1للدائرة یكون معامل الاختلاف المركزي دائما یساوي )  ١٠
ݔ)) نصف قطر الدائرة التي معادلتھا  ١١ − 3)ଶ + ଶݕ =   ) √(    وحدات 5ھو  25
,	(6−,3−)القطع الزائد الذي رأساه )  ١٢ ,	(7−,3−)و بؤرتاه  (3,2−) (−3,3) 

  ݔیكون محوره القاطع موازیا لمحور 
 )×	 (  

القطع الزائد الذي معادلتھ )  ١٣
(௬ିଶ)మଵ଺ − (௫ାଷ)మଽ = المسافة بین بؤرتیھ   1

  وحدات   10(البعد البؤري) تساوي 

  )√ (  

 الذي معادلتھ) القطع الزائد  ١٤
௬మଶହ − ௫మଽ = ݕخطا تقاربھ   	1 = ± ହଷ   ) √(   ݔ

  ) 	×(  1) لأي قطع زائد قیمة الاختلاف المركزي دائما أقل من  ١٥
ଶݔ4المعادلة )  ١٦ − ଶݕ − ݔ24 + ݕ4 + 24 =   ) √(    زائد تمثل قطع  0
ଶݔܣ) تمثل المعادلة  ١٧ + ݕݔܤ + ଶݕܥ + ݔܦ + ݕܧ + ܨ = قطعا    0

ଶܤمكافئا اذا كان  − ܥܣ4 = 0 
  )√ (  

ݕعند كتابة المعادلتین السیطیتین )  ١٨ = ௧ାଵ௧ 	 , ݔ = ଵ√௧   بالصورة الدیكارتیة
 Rیكون مجال المعادلة الدیكارتیة ھو مجموعة الاعداد الحقیقیة  

 )×	 (  

مع الافق تكون المسافة   θبزاویة  ଴ݒ) إذا قذف جسم بسرعة متجھة ابتدائیة  ١٩
ݔالافقیة التي یقطعھا   = ଴ݒݐ sin ߠ   الزمن ݐحیث   	

 )×	 (  

 

 

 

 


